
COMUNE DI ROCCA S. MARIA - Prov. di Teramo
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL

CONSIGLIO COMUNALE

Numero  7   Del  30-08-2017

Oggetto: GIUDICI POPOLARI. SURROGA Componente  Commissione comunale
per la formazione degli elenchi e tenuta degli Albi.

Adunanza Ordinaria di Prima convocazione - seduta Pubblica pubblica

L'anno  duemiladiciassette il giorno  trenta del mese di agosto alle ore 18:00, nella sala delle adunanze, previa
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale vennero oggi convocati a
seduta i Consiglieri Comunali . Sono presenti alla trattazione dell’argomento i Signori:

DI GIUSEPPE LINO P SACCHETTI FILIPPO P
DI GIOVANNI SIMONE    A CIAPANNA GRAZIANO    A
DI GIULIANO NICOLA    A FRANZINI FRANCESCA    A
CARDAMONE GIUSEPPE P ROMUALDI LUCIA    A
DI GIAMMARTINO GABRIELE P DI FORTUNATO SERGIO P
DI PAOLO FABIO P

Presenti n.    6  -Assenti n.    5.

Assiste l’adunanza l’infrascritto SEGRETARIO COMUNALE Dott.  Taglieri Serena.
Essendo legale il numero degli intervenuti, il SINDACO DI GIUSEPPE LINO assume la presidenza per la
trattazione degli argomenti indicati nell’ordine del giorno.
.

Nella proposta relativa alla presente deliberazione, sono stati espressi i seguenti pareri:
FAVOREVOLE sotto il profilo della REGOLARITA’ TECNICA-

                                   dal Responsabile del Servizio          f.to:  Sacchetti Fabrizio

__________________________________________________________________________________________
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to:  DI GIUSEPPE LINO f.to:  Taglieri Serena

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data …30-08-2017……
perché dichiarata immediatamente eseguibile ( art 134, c. 4 D.Lgs n 267/2000)

□ per decorrenza del termine di 10 gg dalla pubblicazione ( art 134, c. 3, D.Lgs n 267/2000)

Rocca S. Maria, li …30-08-2017 ……
                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE

                    f.to:  Taglieri Serena

Della presente deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all’Albo Pretorio cartaceo del Comune ed all’Albo
Pretorio on-line nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.roccasantamaria.te.it) accessibile al
pubblico (art. 32, c. 1, L. n. 69/2009) per la durata di quindici giorni consecutivi.
Rocca Santa Maria, lì                                                                                                         Albo n….……

IL FUNZ. INCARICATO
f.to: Fabrizio SACCHETTI

AUTENTICAZIONE DELLA COPIA
La presente copia è conforme all’originale depositato presso la Segreteria Comunale.
Per uso amministrativo.

            Lì _______________                                  ………………………………………..

http://www.comune.roccasantamaria.te.it


DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE Numero  7   Del  30-08-2017

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287 e successive modifiche e integrazioni, che
testualmente recita: «Art. 13 - Formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. In ogni
Comune della Repubblica sono formati a cura di una commissione composta del Sindaco o di
un suo rappresentante e di due Consiglieri Comunali, due distinti elenchi dei cittadini residenti
nel territorio del Comune in possesso dei requisiti indicati rispettivamente dagli artt. 9 e 10 della
presente legge per l’esercizio delle funzioni di Giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle
Corti d’Assise di appello. Qualora l’Amministrazione Comunale sia sciolta, gli elenchi sono
formati da una commissione composta del commissario governativo o di un suo delegato e di
due cittadini nominati dal Pretore.»;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 16 del 07/06/2014, esecutiva, di nomina della
commissione giudici popolari nelle persone dei Consiglieri CARDAMONE Giuseppe e
MARINELLI Sergio, oltre il Sindaco o suo delegato;

Rilevato che il Consigliere MARINELLI Sergio ha rassegnato le dimissioni ed è stato surrogato
con deliberazione C.C. n. 25 del 25-10-2016 esecutiva, dal Consigliere DI FORTUNATO Sergio,
decadendo automaticamente quale componente della commissione per la formazione e
l’aggiornamento degli Albi Giudici Popolari;

Ritenuto dover procedere alla nomina del nuovo componente della commissione in sostituzione
del dimissionario mediante votazione segreta, dando atto che sarà nominato il consigliere che
avrà riportato il maggior numero di voti;

PROCEDUTO a votazione segreta che ottiene il seguente risultato, accertato e
proclamato dal Presidente con l'assistenza degli scrutatori 1) DI PAOLO Fabio  2) LINO DI
GIUSEPPE
Presenti:  6 Votanti: 6   - voti Validi: 6 – Nulli e bianche: ===

Consigliere voti
1) DI FORTUNATO Sergio 6

CON il risultato di cui sopra,

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli
enti locali” e successive modificazioni;
Con voti favorevoli unanimi espressi  nei modi e forme di legge;

D E L I B E R A

Di surrogare l’ex Consigliere MARINELLI SERGIO della Commissione comunale per la
formazione e l’aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di
assise d’appello, con il Consigliere Comunale DI FORTUNATO Sergio in rappresentanza del
gruppo di maggioranza.

PRENDERE ATTO che la Commissione di cui all’art. 13 della L. 28/1951 risulta pertanto
composta come appresso:
1) SINDACO o suo delegato -PRESIDENTE;
2) Cons. CARDAMONE Giuseppe - COMPONENTE;
3) Cons. DI FORTUNATO Sergio -COMPONENTE.

Infine, in considerazione dell’urgenza di procedere alla revisione degli Albi Giudici Popolari, con
voti Favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge, il presente provvedimento viene dichiarato
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D.Lgs. 267/2000.
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